
Le bingo 
exotique des 

additions 
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Voici un bingo avec des additions. Vous devez découper les
petites cartes d’additions. Ensuite, vous pouvez commencer
à jouer. Le but du jeu est comme les bingos normaux.
Cependant, les nombres peuvent revenir plusieurs fois dans
une même carte.

Vous devez tout simplement nommer la lettre et l’addition
qui lui correspond. L’élève doit ensuite trouver dans la
bonne colonne, la somme appropriée à l’addition demandée
et y déposer un jeton. Il est très important de rappeler
aux élèves de ne pas se tromper de colonne.

Par exemple : B : 1 + 1 = 2 … et qu’il y a aussi un 2 dans la
colonne du N. Il faut rappeler à l’élève que c’est dans la
colonne B pour qu’il choisisse le bon chiffre. Bonne partie!



14 7 1 8 5

9 2 8 11 13

12 10 18 4

2 6 13 15 3

16 9 10 2 8

8 12 11 2 7

13 5 3 10 14

1 16 7 6

4 13 9 17 12

6 11 7 14 10

B BI IG GN NO O



7 8 15 6 11

3 14 2 4 18

5 16 12 9

18 4 17 8 15

17 3 6 9 2

7 13 11 14 3

16 8 17 6 9

9 14 3 13

13 4 2 1 8

8 12 1 2 4

B BI IG GN NO O



8 11 2 9 13

5 10 4 17 2

16 3 18 14

7 5 1 8 9

6 4 3 7 18

1 6 7 11 8

3 14 9 12 4

4 16 10 7

18 12 11 15 6

2 7 12 1 10

B BI IG GN NO O



12 8 15 14 11

13 2 17 4 5

14 9 6 12

18 14 13 2 15

2 7 6 3 4

13 2 8 1 3

5 3 10 11 14

9 9 7 10

6 12 3 8 18

1 11 7 17 4

B BI IG GN NO O



14 4 2 6 7

9 16 3 15 8

3 10 9 5

4 8 9 2 12

16 5 10 18 13

7 6 11 14 15

8 14 15 4 6

5 10 12 9

6 5 8 10 2

4 2 1 3 11

B BI IG GN NO O



16 6 7 11 12

7 3 4 17 2

18 12 7 4

8 11 13 10 14

13 9 17 18 8

3 7 12 15 11

12 8 6 9 5

2 4 14 3

1 16 9 4 10

14 10 4 12 9

B BI IG GN NO O



8 2 1 17 15

12 14 8 4 7

9 6 2 18

3 12 13 14 6

4 9 3 8 13

14 16 12 10 9

1 8 15 11 7

5 11 6 12

16 4 10 9 5

7 5 6 15 3

B BI IG GN NO O



18 4 11 7 13

13 7 2 18 6

2 6 12 11

6 8 7 1 4

14 11 17 3 2

5 16 13 2 14

9 12 17 1 15

7 10 6 8

6 9 8 12 18

12 14 7 8 10

B BI IG GN NO O



13 2 15 17 18

3 7 10 9 2

16 6 18 12

18 12 1 15 3

1 10 9 7 6

4 3 6 11 10

2 5 12 14 9

8 9 10 15

12 14 11 4 5

16 2 3 1 8

B BI IG GN NO O



9 16 2 6 14

13 11 4 10 7

14 4 17 11

2 8 10 9 4

1 5 12 11 13

5 7 17 12 18

3 14 9 7 8

18 11 2 9

6 10 13 14 3

7 8 4 8 5

B BI IG GN NO O



4 6 2 18 10

14 3 6 4 12

2 12 15 11

16 5 3 6 14

18 9 7 10 6

13 16 11 14 4

7 4 8 12 2

9 2 3 15

8 6 15 2 7

5 11 1 18 12

B BI IG GN NO O



12 10 2 7 6

1 7 3 11 15

3 8 17 2

6 16 12 9 3

9 14 13 4 12

1 9 8 10 11

4 5 7 14 9

6 3 17 5

5 12 9 15 8

12 2 10 4 14

B BI IG GN NO O



3 14 6 2 5

13 6 4 18 10

8 4 9 14

7 9 17 11 3

16 5 1 8 4

14 3 11 10 12

2 7 15 4 15

18 12 9 6

1 10 4 7 11

5 16 1 15 18

B BI IG GN NO O



8 14 10 17 12

4 16 6 18 11

7 6 7 18

18 2 8 4 10

9 12 3 15 6

2 9 17 8 15

16 7 12 2 3

13 4 9 7

12 3 7 10 2

14 5 2 12 8

B BI IG GN NO O



6 11 4 14 8

3 10 15 2 6

5 16 3 14

8 2 13 1 10

14 8 9 11 5

1 8 11 9 12

5 6 1 17 15

7 10 4 2

16 5 8 10 11

2 12 4 7 18

B BI IG GN NO O



B : 1 + 2 = 3 B : 7 + 7 = 14 I : 1 + 6 = 7

B : 3 + 1 = 4 B : 9 + 9 = 18 I : 1 + 7 = 8

B : 4 + 1 = 5 B : 0 + 8 = 8 I : 7 + 2 = 9

B : 2 + 5 = 7 I : 2 + 2 = 4 I : 9 + 1 = 10

B : 8 + 1 = 9 I : 3 + 2 = 5 I: 2 + 1 = 3

B : 9 + 4 = 12 I : 3 + 3 = 6 I : 8 + 3 = 11

B : 8 + 8 = 16 I : 1 + 1 = 2 N : 4 + 2 = 6

B : 1 + 5 = 6 I: 0 + 13 = 13 N : 3 + 4 = 7

B : 0 + 1 = 1 I : 9 + 7 = 16 N : 6 + 2 = 8

B : 1 + 1 = 2 I : 8 + 6 = 14 N : 6 + 3 = 9

B : 7 + 6 = 13 I : 9 + 3 = 12 N : 8 + 2 = 10

N : 6 + 5 = 11 G : 3 + 1 = 4

N : 0 + 1 = 1 G : 9 + 6 = 15

N : 8 + 4 = 12 G : 9 + 5 = 14

N : 8 + 5 = 13 G : 4 + 2 = 6

N: 0 + 15 =15 G: 10 + 7 =17

N : 8 + 9 = 17 G : 4 + 4 = 8

N : 1 + 1 = 2 G : 5 + 4 = 9

N : 2 + 2 = 4 G : 7 + 3 = 10

N : 2 + 1 = 3 G : 4 + 7 = 11

G: 17 + 1 =18 G : 1 + 1= 2

G : 4 + 3 = 7 G : 6 + 6 = 12

G : 0 + 1 = 1 O : 5 + 2 = 7

G : 2 + 1 = 3 O : 2 + 2 = 4

O : 5 + 3 = 8 O : 4 + 1 = 5

O : 4 + 6 = 10 O : 4 + 5 = 9

O : 2 + 9 = 11 O : 0 + 2 = 2

O : 1 + 5 = 6 O : 7 + 7 = 14

O : 7 + 5 = 12

O : 6 + 7 = 13

O : 8 + 7 = 15

O : 9 + 9 = 18

O : 1 + 2 = 3


